
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: V40 Unfall

Volvo V40 Momentum

Details

Preis 2.850 €

Typ Pkw

Leistung 90 KW / 122 PS

Kilometerstand 63.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 11/2018

Hersteller Farbe Black Solid "stone" / Solid

Innenbereich Stoff

Emissionsklasse Euro6

CO2-Emissionen (kombiniert)129

CO2-Emissionen (gewichtet kombiniert)129

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- Regensensor - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Schlüssellose Zentralverriegelung - Armlehne

- Lederlenkrad - Sprachsteuerung - USB

- Sommerreifen - Winterpaket - Parksensoren hinten

- Klimaanlage - Tempomat - Tagfahrlicht

Fahrzeugbeschreibung

Kontakt
Autoforum Prokop
Luckenwalder Berg 5
14913 Jüterbog

Tel.: 03372 - 41 72 0
E-Mail: info@autohaus-prokop.de
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: V40 Unfall

Volvo V40 Momentum

Ansprechpartner in unserem Haus ist
Herr Thomas Prokop
E-MAIL: thomas.prokop@autohaus-prokop.de
TEL: 0170 2763373
Wir sind Volvo-Vertragshändler.
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
Sonderausstattung:
Business-Paket, Türsicherungssystem hinten elektrisch

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Beifahrerseite, Airbag Fahrerseite, Automatische Fahrlichtschaltung / Lichtsensor, AUX-IN-Anschluss, Außenspiegel elektr.

anklappbar, Außenspiegel Wagenfarbe, Außentemperaturanzeige, Bordcomputer, Dachspoiler Wagenfarbe, Doppelendrohr Auspuffanlage, Dynamische

Fahrwerksregelung (DSTC), Elektron. Differentialsperre Corner Traction Control (CTC) mit Torque Vectoring, Erste Hilfe-Kasten / Verbandkasten,

Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (HSA), Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Fahrassistenz-System: City-Safety-System (Autonomer

Notbrems-Assistent), Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent, Fahrwerk dynamisch ausgelegt, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fensterzierleisten

verchromt, Frontscheibe Verbundglas, Fußgänger-Schutzsystem: Airbag für Fußgänger, Handbremshebel Leder, Heckscheibe heizbar, Innenausstattung:

Chrom-Applikationen, Innenausstattung: Dekoreinlagen Charcoal Anthrazit, Innenausstattung: Jalousie im Mitteltunnel, Innenraumfilter: Pollenfilter,

Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten

umklappbar, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lendenwirbelstütze Sitz vorn rechts, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, LM-Felgen, Make-up-Spiegel

beleuchtet, Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Modellpflege, Motor 1,5 Ltr. - 90 kW KAT, Reifen-Reparaturset, Reifendruck-Kontrollsystem,

Rücksitzlehnen klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheibenwaschdüsen lackiert, Scheinwerfer LED,

Schleudertrauma-Schutzsystem (WHIPS), Seitenairbag vorn, Seitenaufprallschutz, Sicherheitsgurte vorn automatisch höhenverstellbar, Sitz vorn links

höhenverstellbar, Sitz vorn links neigungsverstellbar, Sitz vorn rechts höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Textil / T-Tech, Sitzlehnen vorn klappbar,

Start/Stop-Anlage, Stoßfänger Wagenfarbe, Textilfussmatten, Überschlag-Schutzsystem
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 5,6 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 129 g/km
CO2-Klasse: D 

CO2 - Klasse kombiniert
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